
 

 

 

 ３年   組   番     月  日（   ） 

 

 氏 名                        

１ たし算をしましょう。 
(1)    (2)    (3) 
 
 
 
 
 
(4)    (5)    (6) 
 
 
 
 
 
(7)    (8)    (9) 
 
 
 
 
 
(10)    (11)    (12) 
 
 
 
 
 
 

２ ある学校の男子の人数は389人です。女子は，男子より38人 

 おおいそうです。女子の人数は何人でしょう。 
 [式] 
 
 
 
 
 
 

                             答え（         ） 

 
３ 公園にさいたチューリップの数をしらべてみると，赤いチュー

 リップは348本，白いチューリップは305本でした。チューリッ 

 プは全部で何本さいたでしょう。 
 [式] 
 
 
 
 
 
 

                             答え（         ） 

たし算のれんしゅう 

たし算 
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 ３年   組   番     月  日（   ） 

 

 氏 名                        

 
１ たし算をしましょう。 
(1)    (2)    (3) 
 
 
 
 
 
(4)    (5)    (6) 
 
 
 
 
 
(7)    (8)    (9) 
 
 
 
 
 
(10)    (11)    (12) 
 
 
 
 
 
 

２ ある学校の男子の人数は389人です。女子は，男子より38人 

 おおいそうです。女子の人数は何人でしょう。 
 [式] 
 
     389＋38＝427 
 
 
 
 

                             答え（   427人   ） 

 
３ 公園にさいたチューリップの数をしらべてみると，赤いチュー

 リップは348本，白いチューリップは305本でした。チューリッ 

 プは全部で何本さいたでしょう。 
 [式] 
 
     348＋305＝653 
 
 
 
 

                             答え（   653本   ） 
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